

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	akademiadl
NO_DOC_EXT:	2020-113765
SOFTWARE_VERSION:	9.14.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	a.malolepsza@ajd.czest.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Humanistyczno-Przyrodniczy im. Jana Długosza w Częstochowie

Adres pocztowy: ul. Waszyngtona 4/8

Miejscowość: Częstochowa

Kod NUTS: PL224 Częstochowski

Kod pocztowy: 42-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Uniwersytet Humanistyczno-Przyrodniczy im. Jana Długosza w Częstochowie ul.

Waszyngtona 4/8, Częstochowa

E-mail: m.majewska@ujd.edu.pl

Tel.: +48 343784200

Faks: +48 343784200

Adresy internetowe:

Główny adres: www.ujd.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

DOSTAWA SPRZĘTU I OPROGRAMOWANIA KOMPUTEROWEGO DLA UNIWERSYTETU HUMANISTYCZNO – PRZYRODNICZEGO IM. JANA DŁUGOSZA W CZĘSTOCHOWIE

Numer referencyjny: ZP.26.1.45.2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

30213000 Komputery osobiste

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu i oprogramowania komputerowego dla Uniwersytetu Humanistyczno-Przyrodniczego im. Jana Długosza w Częstochowie. Zamówienie zostało podzielone na części/zadania. Zakres przedmiotowy, ilościowy i wymagania dotyczące przedmiotu zamówienia zostały określone w załączniku nr 2 do SIWZ – Formularz asortymentowo-cenowy, a wymagania tam wskazane, należy traktować jako określenie wymaganego minimalnego poziomu wymagań.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

31/08/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: akademiadl

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-110741

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 166-401719

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 22/08/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Zamiast:

Powinno być:

1. Zakazuje się zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy, za wyjątkiem zmian określonych przez Zamawiającego w SIWZ:

a) Zmiany polegającej na zastąpieniu zaofertowanego urządzenia wskazanego w § 1 Umowy innym urządzeniem (bez zmiany zakresu i zwiększenia wartości umowy), pod warunkiem zachowania minimalnych parametrów i pierwotnego przeznaczenia zastępowanego urządzenia, wynikających z opisu przedmiotu zamówienia, w przypadku:

- zaprzestania produkcji urządzenia przez jego producenta,

- braku dostępności na rynku odpowiedniej ilości urządzeń wymienionych w § 1 umowy, co w istotny sposób wpływa na możliwość wykonania przez Wykonawcę umowy, przede wszystkim dostawa urządzeń może nie zostać wykonana w umówionym terminie,

b) Przedłużenia terminu realizacji umowy (bez zmiany zakresu i wartości umowy) ze względu na niezawinione przez Strony przyczyny spowodowane przez tzw. „siłę wyższą”. Termin realizacji umowy może ulec odpowiedniemu przedłużeniu, o czas niezbędny do zakończenia wykonywania jej przedmiotu w sposób należyty, nie dłużej jednak niż o okres trwania tych okoliczności. Dla potrzeb Umowy, „Siła Wyższa” oznacza zdarzenie, którego wystąpienie jest niezależne od Stron, któremu nie mogą one zapobiec przy zachowaniu należytej staranności, a w szczególności: stany nadzwyczajne, klęski żywiołowe, epidemie, ograniczenia związane z kwarantanną, embargo, zamieszki i strajki, które uniemożliwią wykonywanie Przedmiotu Umowy.

c) Zmiany stawki podatku od towarów i usług, przy czym wartość netto jest wartością stałą,

d) Przesłanki określone w art. 144 ustawy Prawo zamówień publicznych

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 28/09/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 30/09/2020

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 27/10/2020

Powinno być:

Data: 27/11/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 28/09/2020

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 30/09/2020

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**